

## ТАБЛИЦЯ ПРОПОЗИЦІЙ І ЗАУВАЖЕНЬ

щодо ОПП «Мистецтвознавство» на основі обговорення і зауважень стейкхолдерів  
(сформовано робочою групою щодо ОПП у складі: проф. Соколюк Л.Д., доц.  
Мельничук Д.Ю., доц. Чечик В.В.)

Автор	Пропозиція, зауваження	Відображення в ОПП
Ярова В.С., Головний зберігач фондів ХХМ	Врахувати запит регіональних музейних і галерейних інституцій на покращення наукової діяльності закладів й сприяти підготовці магістрів, здатних на самостійну творчу роботу в науково-дослідницькому секторі.	Ураховано
Лантрат М.О., випускниця ОПП Мистецтвознавство (магістр), провідний зберігач фондів ХХМ	Ввести до вибіркового циклу професійної підготовки курс з проблем колекціонування творів сучасного мистецтва, стану сучасного арт-ринку	Ураховано
Єсипенко К.А., здобувачка 1 курсу ОПП Мистецтвознавство (магістр)	Винести дисципліну «Понятійно-термінологічний апарат в системі образотворчого мистецтва» із ОП як таку, що за своїм змістом відповідає напряму підготовки ОПП Мистецтвознавство першого (бакалаврського) рівня вищої освіти	Ураховано
Соколюк Л.Д. член-кор. НАН України, докторка мист., професорка кафедри ТІМ	Ввести до обов'язкового професійного циклу дисципліну «Основи науково-дослідницької діяльності», що дозволило здобувачам розпочинати роботу над дипломним науковим дослідженням з першого курсу навчання.	Ураховано
Чечик В.В., зав. кафедри ТІМ, доцент, канд. мист.	Підтримала пропозицію щодо посилення ролі науково-творчої й дослідницької складової в начальному процесі. Збільшити кількість годин на дисципліну «Основи науково-дослідницької діяльності».	Ураховано
Портола Я. В., декан театрального факультету ХНУМ, доцент, канд. мист.	Підтримала пропозицію щодо покращення логічної структури ОПП і підкреслила доцільність перенесення дисципліни «Художні теорії ХХ ст.» із циклу вибіркового циклу в цикл дисциплін обов'язкових компонентів ОП професійного спрямування	Ураховано

<p>Калиновська Я.О. здобувачка 1 курсу ОПП Мистецтвознавство (магістр)</p>	<p>Ураховуючи можливість розширити горизонт професійної діяльності серед бакалаврів і магістрів з нетворчих ЗВО ( з дипломами педагогів, юристів тощо) скорегувати змістовне навантаження дисциплін й їх практичні завдання</p>	<p>Ураховано</p>
<p>Мельничук Л.Д., доцент кафедри ТІМ</p>	<p>Замінити вибіркочу «Спецсеінар з теорії символу» на дисципліну, яка б ознайомила здобувачів з теорією знаків і знакових систем, що включає в себе й символ як основний вид інформативного знаку</p>	<p>Ураховано:</p>